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A N FRA G E 

des Abgeordneten Dipl.Soz.Arb. Manfred Srb und Freunde 

an den Bundesminister für öffentliche Wirtschaft und Verkehr 

betreffend Entschließung des Nationalrates vom 11. 12. 1987, 

E 32-NR/XVII. GP 

Im Bericht Ihres Ministeriums zur obigen Entschließung, sowie in 

Ihrer Anfragebeantwortung 1339/AB vom 4. 2. 1988, 1594/AB vom 

14. 4. 1988, sowie 2298/AB vom 4. 8. 1988 wurden eine Reihe von 

Maßnahmen seitens der ÖBB betreffend den Personenverkehr der ÖBB 

für behinderte Menschen, insbesondere für Rollstuhlbenützer, an­

gekündigt. 

In diesem Zusammenhang richten die unterzeichneten Abgeordneten an 

den Bundesminister für öffentliche Wirtschaft und Verkehr folgende 

A N FRA G E 

1. Sind die von Ihnen genannten 20 behindertengerechten Auslands­

reisezugt~agen, so wie angekündigt, bereits zur Gänze ausgelie­

fert? 

Wenn nicht: Wann wird der letzte Wagen ausgeliefert werden? 

2. Ab wann werden diese Wagen eingesetzt werden, bzw. wo sind sie 

bereits im Einsatz? 

3. Auf welchen Strecken? (bitte Angabe des Anfangs- u. Endpunktes) 

4. An welchen Tagen und zu welchen Zeiten? 

5. Sind diese Wagen, entsprechend der Entschließung, mit einer 

mechanischen Einstiegshilfe ausgerüstet? 

Wenn nein: welches sind die Gründe dafür? 

welche andere Lösung wurde gefunden? 
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6. Sind Sie bereit, derart ausgestaltete Wagen auch auf den rest­

lichen Bahnlinien einzusetzen? 

Wenn ja: bis wann werden diese Maßnahmen durchgeführt werden? 

Wenn nein: welches sind die Gründe dafür? 

7. Sind die Reisezugwagen in den Fahrplänen angegeben? 

8. Sind sie außen durch das Rollstuhlsymbol gekennzeichnet? 

9. Sind in den Nebenbahntriebwagen der Reihe 5047 die Toiletten 

für Rollstuhlfahrer benützbar? 

Wenn nein: warum nicht? 

10. Auf welchen Strecken verkehren diese Triebwagen und sind diese 

als für Rollstuhlfahrer benützbar in den Fahrplänen angegeben? 

11. Wieviele Speisewagen mit Stellplätzen für Rollstühle sind ln 

Betrieb? 

12. Auf welchen Linien sind diese im Einsatz? 

13. Ist ihr Einsatz in den Fahrplänen angegeben? 

14. Sind die Speisewagen mit Rollstuhlstellplätzen dort eingesetzt, 

wo auch die Auslandsreisezugwagen verkehren? 

Wenn nein: Warum nicht? 
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